
03/04/2024-03/05/2024 Tarihleri Arasında Düzenlenen "Eğiticilerin Eğitimi"

Katılımcı Değerlendirme İstatistikleri
 

SORULAR 10 8 6 4 2

1 -Eğitimi veren kişiyi, eğitim konu alanı açısından ne
derece yeterli buldunuz?

14 4

2 -Eğitici sorulara ne derecede tatmin edici cevaplar
verebildi?

11 7

3 -Eğitimi veren kişinin anlatımı ne kadar anlaşılırdı? 13 5

4 -Eğitim yapılan ortam söz konusu eğitim için ne derece
uygundu?

11 6 1

5 -Eğitimin süresi ne derecede yeterliydi? 11 6 1

6 -Eğitim içerik olarak beklentilerinizi ne kadar
karşılayabildi?

12 6

7 -Eğiticinin kullandığı materyaller söz konusu eğitim için
ne kadar uygundu?

12 6

8 -Eğiticinin örneklendirmeleri sizin için ne derece
yeterliydi?

11 7

9 -Eğitim sırasında anlaşılmayan noktalara ilişkin
sorgulamalar ne derece yeterliydi?

8 10

10 -Eğitim somut problem durumlarıyla ne derece
ilişkilendirilebildi?

12 6

MEMNUNIYET ORANI: %98,89
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GÖRÜŞ VE ÖNERİLER
* konular çok bilgilendiriciydi. Teşekkürler

* Genel anlamda olumlu bir eğitim odu. 

* Bizler Konservatuvar öğretim görevlisi olduğumuz ve bireysel (Teke, Tek) ders yaptığımız için bazı toplu

ders konuları bizleri kapsamamaktadır.

* Biz konservatuvara bireysel olarak ders işlediğimiz için toplu ders konuları ve eğitimi aslında bizleri

kapsamamaktadır.

* 2. ve 9. sorular eğitim canlı olmadığı için ve eğiticilerin cevap verme ya da biz dinleyicilerin soru sorma

durumu olmadığı için iyi olarak işaretlenmiştir.


